

# 社区报 | 如意新城

## 消防“大型喷绘”亮相金水东路



在郑州,金水路被誉为北京的“长安街”。车流量、人流量大,沿街政府机关、国有企事业单位、著名企业多,为扩大郑东新区消防宣传的覆盖力和影响力,提升辖区消防安全防控基础,郑东新区消防大队主动与祭城办事处、如意湖办事处商定谋划,喷绘安装地点选在金水东路与黄河南路交叉口、金水东路与通泰路交

叉口的两个地方,大队制定两条消防宣传二十条大型喷绘。

记者在现场看到,此次制作的大型喷绘以市消防支队制作的小樱桃版消防宣传常识二十条为主要内容,由防火知识、逃生知识、灭火知识等内容组成,图文并茂,具有很强的可视性、操作性、实用性。此次将大型喷绘放在金水东路主干道上,方便

居民在等红绿灯时、在休闲散步时驻足观看。

此次消防宣传喷绘的安装,是郑东新区大队今冬明春消防宣传工作序曲。喷绘安装一段时间后,辖区内更多办事处和社会单位主动到大队询问小樱桃版消防宣传常识二十条的制作事宜,要求在其辖区和单位安装制作。 **通讯员 刘丹**

### ■ 办事处动态

#### 商都路办事处 免费向居民发放独生子女体检卡

日前,商都路办事处计生办向辖区居民陆续发放350张独生子女体检卡,居民可带领独生子女进行免费体检。

体检卡于本周陆续向辖区居民免费发放,独生子女家庭只需凭身份证领取,每

人限领一张。领到体检卡的居民,可到河南省直第三人民医院免费检查血常规、肝功、乙肝五项等项目。体检卡的有效期限为2014年1月31日。

**通讯员 宣杨**

#### 龙子湖街道办事处 开展法制宣传活动



为提高辖区居民法制观念,自12月中旬起,龙子湖街道办事处深入辖区7个社区开展法制宣传活动。

此次活动以分发法制宣传彩页和手册,展示法制宣传展

板,解答群众法律咨询,接待群众投诉等方式进行,重点宣传法律知识及广大居民关注的热点难点等相关法律法规,同时结合提升大家安全感。截至目前,共发放各类法制宣传资料6000余份,发放宣传品12000余件,解答政策法律咨询问题200余人次,受教育群众达8000余人,有效提升了居民的法律意识,提高了群众参与社会综合治理的积极性,得到群众一致好评。

**通讯员 朱伟杰**

#### 如意湖办事处 开展义诊进社区活动

口腔健康是人体健康的重要组成部分,但是口腔健康在日常生活中也最容易受到忽视。牙周炎、龋齿等口腔问题都在不同程度地影响着人们的健康。为了更广泛地普及口腔健康知识,传播口腔健康理念,增强口腔保健意识,12月中旬如意湖办事处联合口腔医院走进绿城百合社区举办了一场大型的口腔讲座及义诊活动。

活动现场,口腔专家首先进行了口腔卫生保健知识讲座,重点对日常生活中大家不正确的刷牙护齿方式进行了纠正。随后医护人员为社区居民做了“口腔”检查,悉心讲解了口腔保健、牙齿疾病预防等常识,为需要治疗的社区居民提供了治疗建议和减免费用就诊卡,并赠送了口腔保健小礼物,赢得了社区居民欢迎。

**通讯员 王红辉**

#### 龙湖办事处 全力服务重点项目推进

龙湖办事处目前有51个重点项目78个标段项目任务,面对压力大、任务重的形式,龙湖办事处对所有入驻项目实施了“四个一”服务,确保项目快速建设。该办事处为了加强服务,每个施工标段进入后,都要根据地理位置不同至少划分到1个网格纳入管理。其次分别明确一名二级、副二级、三级网格长和网格员组成一个服务分队,开展日常走访排查,对所有项目标段进行一对一针对性沟通,避免了频繁的人员更换给项目造成的不便。

对项目反映的问题、遇到

的困难进行终结式服务。从龙湖开发建设以来,每周四上午是固定的网格化管理项目推进联席例会。对二级网格上报的疑难杂症和施工单位及各村反映的问题,召集建设局、派出所、办事处相关部门、村两委负责人、二三级网格长等参加的联席会议,分析症结所在,当场确定解决方案和负责人。只要项目一天没有竣工离场,那么其分包网格长就要一直负责对这个项目的协调服务,决不允许推三阻四。并严格按照考核奖惩制度对其进行考核。

**通讯员 阎聪聪**

### ■ 社区播报

#### 中南社区 用网格化资源解决辖区劳资纠纷

12月11日,祭城路街道办事处中南社区接到举报,中南商都世贸中心东3单元13层河南永兆建筑装饰工程有限公司拖欠员工工资长达3个月之久。

中南社区社区书记王垒了解此事之后高度重视,一边耐

心的安抚胡举报人胡女士,一边借用网格化资源向祭城路街道办事处劳保所汇报。并积极联系拖欠员工工资的企业负责人。约定双方在社区办公室进行双方矛盾的调解。随后,经过多方协商,双方达成协议。

河南永兆建筑装饰公司分期支付胡女士4600元工资。依靠网格化的工作机制,联合郑东新区劳动监察大队等多部门,成功将此次网格内纠纷矛盾化解在基层网格工作中。

**通讯员 李志强**

#### 绿地社区 走访慰问辖区残疾人

为发扬我国助残扶残的光荣传统,在绿地社区营造助残扶残的良好氛围,12月16日,如意

湖办事处劳保所所长王方亮和社区工作人员到辖区商铺走访慰问。给每一位残疾人送去了

两桶油、一袋米、一袋面和1000元慰问金,并祝身体健康、早日康复。 **通讯员 李冲**

#### 恒兴嘉苑社区 举行首届扑克牌“双升”比赛



为进一步推动居民的文化生活,共造和谐家园,12月14

日晚,恒兴嘉苑社区在本辖区“居民活动中心”举行了首届扑克牌“双升”比赛,这是恒兴嘉苑社区自成立以来,社区首次举行四人扑克牌“双升”比赛,来自辖区的106名居民参加了报名。赛前,社区就这次文化活动进行了充分的准备,对比赛场地、赛事安排、比赛局数,比赛的方式,比赛规则、赛场纪律都进行了精心地准备,为了使整个赛事达

到,娱乐、轻松、欢快、的效果,活动前期社区就以“娱乐快讯”的通告形式进行了广泛宣传。比赛当日又对参加者就比赛重点进行了宣传。比赛场地共准备了13张比赛用桌,参赛人员两人一组,以抽签的形式进行分组比赛,比赛采取单淘汰制,最后通过交叉对决赛出冠、亚军,第三名各一名。赛事共进行6天。 **通讯员 崔迎新**

#### 普惠社区 入户登记完善居民信息

为更好地服务居民,了解辖区居民的需求。近日,普惠社区对小区内的居民基本信息进行入户采集。社区工作人员在不影响日常工作的前提下,挨家挨户进行入户采集信息工作,此次

采集信息内容详尽,不仅对常规的姓名、性别、民族等信息采集,更是对家庭就业状况、残疾人信息、老年人信息等进行详细的登记备注,方便日后有针对性地为用户提供服务,及时有效的为居民办

实事。在采集信息的过程中,社区工作人员还发放了便民联系卡,回答居民一些业务上的问题,搜集居民对社区的建设和意见,拉近了社区和居民距离。 **通讯员 韩晓**

#### 福禄街社区 开展消防安全隐患排查活动

进一步做好安全生产工作,消除社区消防安全隐患。近期,福禄街社区开展对辖区内所有生产经营单位及沿街店面的十小行业进行重点区域安全隐患及消防安全排查整治活动。

社区按照消防安全网格划分,社区工作人员开展地毯式

的走访摸排,对饭店、KTV、公共娱乐场所、商场、市场等人员密集场所,着重检查疏散通道和安全出口畅通情况、消防设施器材配备和维护情况,以及用火用电管理情况。在排查的同时,对消防器材及消防栓的灵敏度、有效期限进行排查核对,对消防栓周围通道不畅通、水、

电、气等安全隐患及时指出,责令业主限期整改,并详细做好检查记录。

福禄街社区通过排查进一步加强了消防安全工作的有效性,提高了社区单位和居民的消防安全防范意识,严防各类火灾事故的发生。

**通讯员 魏伟红**